

金水·大事件

本栏目主要集纳近期金水区区委政府的官方资讯、政策法规、时政动态等大事件的新闻发布

金水区打响非法建设综合整治“攻坚战”

6月19日上午,国基路街道综合执法局、城建局等职能部门对高皇寨、杓袁、刘庄等村内违法建设进行集中拆除,标志着金水区非法建设综合整治“攻坚战”正式打响。

非法生产、非法经营、非法建设的“三非”问题一直是影响金水市场经济管理秩序、阻碍城市发展的“顽

疾”。6月初,该区成立整治领导小组展开全区“三非”问题大排查,共发现非法建设2万多起。针对排查结果,金水区拟定了“区别对待,分类整治”方针。

在网格化管理排查中,国基路街道发现杓袁有一处违规在建民房,经研究决定6月19日组织拆除。当天的集中行动,共拆除违法

建设面积4000余平方米,遏制了网格化管理工作中排查出的“抢搭、乱建”等非法建设行为。

自6月11日进入大整治阶段以来,全区共组织联合执法活动15次,整治“三非”问题224起,其中,非法经营176起,非法生产23起,非法建设25起。大排查大整治活动取得阶段性成效。

区安监局举行“安全生产月”主题活动



六月九日,活动现场,孩子们正在画与安全知识相关的图画。

本报讯 2013年6月,是全国第十二个“安全生产月”,今年金水区围绕“强化安全基础、推动安全发展”为主题,由区安监局组织辖区单位在文博广场开展安全生产月咨询

日活动。6月9日活动现场,市民纷纷签字表达对安全问题的关注,消防器材展示、安全谜语有奖竞猜、平安宝贝绘画等活动引人注目。金水区通过举办此次活动,旨在营造全

社会安全生产氛围,创造安全和谐社会环境,提高全体市民的安全意识,达到有效防范各类事故发生的效果。

通讯员 王金州

并购圣汐游艇 开发伦敦酒店 万达集团 10 亿英镑投资英国

6月19日,万达集团在北京举行投资英国发布会,正式向外界公布在英国的两项投资,总金额约10亿英镑。发布会上,万达集团宣布投资3.2亿英镑并购英国圣汐游艇公司,投资近7亿英镑在伦敦核心区建设超五星级万达酒店。这是继去年9月并购美国AMC影院公司后,万达集团国际化又一重大进展。

圣汐游艇公司创立于1968年,是世界顶级奢华游艇品牌,年销售额约5亿美元,拥有员工超过2500人。圣汐公司能独立完成豪华游艇的全部设计与建造,被誉为海上劳斯莱斯,是英国皇室专用游艇品牌。万达此次并购英国圣汐游艇公司91.8%的股份,剩余股份圣汐现有管理层按万达并购相同价格购买,说明现有管理层看好万达并购后公司前景。并购完成后,万达集团将保留圣汐公司现有的管理层,在英国的生产基地及全部员工。伦敦万达酒店项目位于伦敦西部旺兹沃思区的黄金地段,紧邻泰晤士河,可俯瞰海德公园、白金汉宫,与新加坡的美国大使馆、荷兰大使馆及拟建的中国大使馆相伴为邻。项目投资近7亿英镑,建筑面积10.5

万平方米,其中超五星级万达酒店面积约2万平方米,拥有160间客房,并配有伦敦最高的空中泳池;顶级公寓约6.3万平方米,由两栋高200米的塔楼组成,是伦敦最高的住宅建筑。项目建成后将成为伦敦最好的酒店和城市新地标。伦敦万达酒店是中国企业首次在海外投资建设的高端酒店,标志着万达品牌酒店迈出全球布局的第一步。

万达集团董事长王健林表示,世界奢华酒店市场一直被外国品牌占领,海外从来见不到中国五星级酒店。万达决定做先行者,改变这种局面。到2015年,万达开业的五星级自有品牌酒店将超过60家。万达集团决定从今年起,在海外发展万达五星级酒店,计划10年内,在世界8至10个主要城市建设万达酒店。

万达集团跨国发展将采取并购和直接投资两条腿走路,主要围绕万达相关业务,在文化、旅游、零售三个产业进行。2012年,万达集团以26亿美元并购全球行业排名第二的美国AMC影院公司100%股权,迈出了国际化的第一步。今年以来,万达加快了国际化步伐。

经八路街道为考生提供贴心服务



高考第一天,金水区经八路街道、执法中队及任砦社区工作人员,一大早就在郑州市二十六中学门口设立了便民服务台,准备了2B铅笔、橡皮、中性笔及矿泉水等考试应急用品备用,社区

片医也在现场待命,学生如有突发状况,可及时采取应急措施。经八路街道希望通过贴心管家式服务,全力以赴为广大考生做好后勤保障工作。

通讯员 胡海亮 孔建萍

文化路街道率先成立“两代表、一委员”网格工作室

6月18日上午,文化路街道“两代表、一委员”网格工作室在俭学街社区正式成立。当日,市、区人大代表、政协委员到俭学街社区三级网格对街道社区一刻钟便民服务圈建设情况开展视察评议和恳谈活动。在代表、委员们视察了俭学街社区正在建设的便民服务中心后,辖区业主委员会主任、楼栋

长代表向参与视察的各位代表、委员反映了便民服务圈建设亟待解决的问题。文化路街道办事处“三联机制”,以党代表履职为统领,人大代表、政协委员为重要参与力量的常态化监督运行机制,推动了街道党工委、街道办事处长效机制等各项工作的有序开展。

通讯员 李丹 蔡丹

花园路街道组织开展高层应急逃生演练

6月19日上午,花园路街道办事处联合区消防大队、区安监局在戊院社区纬四路18号院开展高层逃生应急救援演练活动。

活动首先围绕如何正确扑救家庭用电、用气以及宾馆、饭店后厨油烟等易发火灾进行现场讲解演示,随后针对高层突

发火灾事故的应急逃生自救方法进行了演习。此次演练共组织社区居民、沿街商户及物业公司180余人参加,出动消防车2辆、消防车2辆,现场发放各类消防知识宣传品700份,有效提升了辖区居民的消防安全意识和高层应急逃生能力。

通讯员 周凯

兴达路街道“网格化”防汛 筑牢安全堤坝

“这两天水大,你家的渔船要靠岸停好,劝导好游客,不要上船。”6月15日上午,兴达路街道办事处来童寨网格长胡江浩准时来到黄河大堤,对渔船停靠岸情况进行检查。街道书记刘楠告诉记者:“现在距黄河‘七下八上’主汛期越来越近,按照惯例,今年的调水调沙在即。为做到安全度汛,我们切

实将防汛纳入网格管理,明确防范重点,重点巡视,切实筑牢防汛‘安全堤坝’。”进入6月中旬以来,街道投入15万元专项资金做防汛物资储备,组建民兵党员突击队,并进行系统培训和防汛抢险演练,确保“战”时拉得出、用得上、打得响。

通讯员 刘雅丽 宋建庆

凤凰台街道 郑州歌舞剧院走进建业城市花园社区

6月18日下午,凤凰台街道办事处建业城市花园社区广场上欢歌热舞、热闹非凡,社区200名居民足不出院观看了郑州歌舞剧院带来的精彩表演。这是建业城市花园网格长、网格员们为弘扬优秀传统文化艺术,展示文艺表演团体风采,让小区群众享受到公共文化服务,积极联系郑州歌舞剧院,邀请他们到社区进行表演。“不出社区门,就能欣赏到专业歌手唱的歌曲、专业舞蹈演员跳的舞蹈,觉得对生活也充满了热情,今后我也要



报名参加个舞蹈班,享受自己的生活。”建业城市花园社区的居民王阿姨说。

通讯员 樊一迪 李若愚